



Sreča za vse

# POMEMBNO OBVESTILO

---

Skladno z Odlokom o začasni prepovedi ponujanja in prodajanja blaga in storitev potrošnikom v Republiki Sloveniji (Ur. l. št. 152/20 z dne 23. 10. 2020) je prodaja na glavni blagajni Loterije Slovenije začasno ustavljena. Od 8. decembra 2020 dalje je na glavni blagajni (Gerbičeva ulica 99, Ljubljana) med 9. in 12. uro mogoče zgolj izplačilo obdavčenih dobitkov v višini 300 evrov in več, in sicer po predhodni najavi (najmanj en dan prej) na telefonsko številko +386 1 24 26 175. Ob prevzemu obdavčenih dobitkov se upoštevajo vsi veljavni ukrepi za zaježitev in obvladovanje epidemije nalezljive bolezni Covid-19.

Zastaralni roki za izplačilo dobitkov so prenehali teči 16. oktobra 2020 na podlagi Odloka o začasni delni omejitvi gibanja ljudi zaradi preprečevanja okužb s SARS-CoV-2 (Uradni list RS, 143/20). Rok za izplačilo dobitkov se avtomatično podaljša vsem neizplačanim dobitkom. Zastaralni roki bodo ponovno začeli teči po prenehanju omejitve gibanja, o čemer vas bomo obvestili na naši spletni strani.

Vse igralce, ki loterijske igre vplačujete prek spleta ([www.loterija.si](http://www.loterija.si)) ali mobilne aplikacije, obveščamo, da bo izplačilo dobitkov do višine 2.000 EUR potekalo kot doslej in v skladu s pravili o poslovanju z igralnim računom.

V kolikor ni nujno, prosimo, da dobitkov v času izrednega stanja ne prevzemate na glavni blagajni, saj s tem vsi skupaj prispevamo k dobrobiti javnega zdravja.

## **ZAČASNO ZAPRTJE PRODAJNIH MEST SPECIALIZIRANE MREŽE**

Skladno s sprejetim Odlokom o začasni prepovedi ponujanja in prodajanja blaga in storitev potrošnikom v Republiki Sloveniji (Ur. l. št. 152/20 z dne 23. 10. 2020) so s 24. oktobrom 2020 zaprta prodajna mesta specializirane mreže. Igre Loterije Slovenije so dostopne na naši spletni strani [loterija.si](http://loterija.si) in prek mobilne aplikacije ter na vseh bencinskih servisih, enotah Pošte Slovenije in v trafikah 3dva.

**#verjamemovsrečo**

Ljubljana, 4. decembra 2020